

## СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## СЕНАТОР РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«19» opebpare 20et.

Nº 3.1-40/584

Участникам Общероссийского годового собрания теоретиков права

## Уважаемые коллеги!

Ежегодное собрание теоретиков права вновь собрало на площадке Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации ученых-правоведов, готовых представить новые идеи, способные завтра стать частью отечественного правопорядка. Тема этого года «Правотворчество в XXI веке: эволюция доктрины и практики» — позволяет охватить широкий круг вопросов как национального права, так и права зарубежных государств.

Программа собрания насыщена темами, многие из которых стоят в повестке Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству. Это означает, с одной стороны, что фундаментальная правовая наука находится в русле формирующейся практики правотворчества, основных векторов ее развития.

С другой стороны, теоретико-правовая мысль — это постоянный поиск и научная полемика по самым актуальным вопросам в области правотворчества, оценка альтернативных способов разрешения современных юридических коллизий, преодоление трудностей и сомнений.

BX Nº2 512 2 0 PEB 2021

Сегодня, когда работа законодательных органов государственной власти является особенно напряженной в связи с обновлением законодательства согласно требованиям новой редакции Конституции Российской Федерации, именно фундаментальная наука позволяет оценить перспективы и риски отдельных законодательных инициатив, обеспечить гармоничное развитие национальной правовой системы.

Отдельно хотелось бы отметить, что сотрудничество Института с Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации обеспечивает высокий уровень экспертной оценки законопроектов. Научная школа правотворчества, сформировавшаяся в Институте за годы его почти столетней истории, является в известной мере одним из важнейших столпов отечественного правоведения.

От Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству и от себя лично желаю участникам и гостям Общероссийского годового собрания теоретиков права новых идей и плодотворной дискуссии!

С уважением,

Председатель Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству

А.А. Клишас